

## 介紹 至大至尊

一、至大至尊，生育天地，運行日月，長養萬物，未有天地已存在，先天地不為先，後天地不為後，其大無外，其小無內，大可彌六合，小可藏於密，因無名，故強名曰道。至大至尊，尊無以上，大莫能名，故名 至大至尊，是宇宙大能，亦是禪。

至大至尊，無乎不在，無乎不能，古代皇帝祭天，即是拜 至大至尊。參拜至大至尊，不是迷信，是攝心歸靜，故須內誠外敬，內誠者，無妄念而能盡心，外敬者不妄行而能盡禮，如能盡心盡禮，朝夕參拜，能較易與至大至尊相應，即是能與天契合。

二、如欲多得福報，須時刻行正道，以儒家之哲理為依歸，須先學習入世之做人道理，實踐實行，慈悲為懷，樂以助人，廣積福德。

三、心齋每月定期舉行會禱及講座，會禱行宗教儀式，藉此祈求，早沾法雨，並多吸靈光靈氣。講座是探討經教及人生哲理，使能應用於生活之中。

## 對有宗教信仰或無宗教信仰、以及曾接觸不同宗教人士之宣傳

一) 心齋由於信奉萬神之神 至大至尊，破除宗教界限，有別於其他宗教，是謂教上，而大多數人信仰之宗教，有其制度，是謂教下。

二) 所有宗教皆由善知識或得道者創立，歷史最悠久者，祇有三千多年而已，而至大至尊之歷史，無從稽考。

佛教講因果，基督教及天主教強調悔改得救，所有宗教都導人向善，心齋亦然。

三) 信奉 至大至尊。為最有緣及最有福者，除求福外，更可學道修行。

四) 道眾能耳聞目睹靈驗事蹟，亦能親身體會 至大至尊之顯赫或自身之感應。

五) 請多參加心齋會禱或講座。自然心領神會，會有另一番感受。

二〇一八年五月二十二日